



niszteri tárcza változtatta meg birtokosát, a csatáron pedig január 18-ka óta ismét igen véres harcok folytak, melyek mindenesetre arról tesznek tanúságot, hogy békés uton a lázadók a fegyvert lerakni nem fogják.

Az utóbbi harcok Duco kolostor környékén voltak. Az ott emelt szócikokban négy szakasz török katonaság, összesen 118 ember állomásozott. A lázadók nagy tömege Bacevics Maxim banyani vajda vezetése alatt 18-án támadta meg őket.

A törökök, nagyobb részt boszniai eredetűek, rendkívüli hősiességgel védtek magukat s csak miután minden löszök elogyott, verték le őket a lázadók. A törökök búzkén viszáutsatották a hozzájuk intézett főbírást a fegyverletételre.

A halálosan megbesült tisztek rábeszélésére a legénység egy része Drieno erődbe menekült; a nagy többség azonban elvezért. A lázadók 150 halottat és sebesültet vesztettek. Bacevich, a vezérök is elesett; Bacevich, Nikita fejedelem rokona s a lázadók egyik legkitűnőbb vezetője volt. Holttestét Ragusába s onnan Cetinjen át Grachovba szállították. Noha a harc Trebinje közelében volt, onnan senki sem jött a törökök segítségére.

A szerb kucsina tevékenységéről és az ottani közviszonyokról is egész bőten fenyegető hírek érkeztek. Minden jel oda mutat, hogy a szerbek helyzete rendkívüli nagy átalakulás előpíntáiban van.

A francia delegatus választások eredménye még ma nincs ugyan határozottan kimutatva, de folyton valószínűbb lesz, hogy a köztársasági elemek jutnak többségre a szenátusban is. Az új felső ház 300 tagja közül a nemzetgyűlés által megválasztott 75 közt hatvan a köztársasági párt kebeléből került ki. Ha tehát a megválasztott szenátorok közül csak száz lesz is a párt hivo, egy a szenátus többsége közti ságsági.

A spanyol képviselőválasztások a kormány diadalát végződtek. Csak két köztársasági választottat, Castelar mindenütt megbukott.

### Szinészet.

Kedden, január 25-én adott: A tiszteletes úr keservei vigjáték 4 felvonásban, Kneisel után magyarította Mátrai. E vigjátékot, mely inkább megérdemelné a bohózat elnevezését, a mult színdarabban több ízben láttuk. Még élénk emlékünkből van Egyűd lelkése e darabban, s Horváth egyháziája; ma Timár és Szatmári által láttuk személyesítve azokat. Nem tévedünk ha azt mondjuk, hogy az utóbb nevezett két fő szereplő mulattató játékaival az előadást ép oly élvezetessé téve, mint tettek azok, kikre ma is oly jól esik még visszaemlékezniük.

Siposné, a lelkész neje; Rott Mari, huga, érdemelnek külön, kellemes hatást gyakorló játékaikért különös megemlékezést; nemkülönben Abonyiné, ki a tiszteletes szakácsnéját adta természetesen hu hanghordozással és tagjeltesse.

Takács (Zordereki tanácsos) Szilgietti (főpincér) szintén eredeti alakok voltak, valamint Deák Kata igyekvett szerepének minden sajátságát hiven visszaadni. Ez előadás 9 órára véget ért.

### ORSZÁGGYŰLÉS.

— A képviselőház ülése január 24-én. — (Folytatás.)

A törvényhatósági fegyelmi eljárás módosításáról szóló törvényjavaslat tárgyalásában részt vettek még; Tomcsányi L. és Boér Antal, mindketten pártolva és elfogadván azt. Simonffy János kétségtelennek látja, hogy a javaslat a centralizáció felé megy, s azt megvalósítja. Miután még mervebben látja benne azon irányt, mely a közigazgatási bizottságról szóló törvényjavaslatban nyilatkozott, nem fogadja azt el.

Ragályi Nándor azon kérdést intézi a miniszterelőkhöz, hogy melyik törvényhatóságban fordult elő oly hivatalos vesztegetés, vizsgálás, a melyet a megye fegyelmi eljárás után nem orvoslottak?

Tisza miniszterelőkhöz kért azokat, — miket mondott magánúton okmányokkal behozgyítani, de arra senki sem kényszerítheti, hogy egyes törvény hatóságokat a házban megnevezzen. Szerinte a törvénytelen rendeletek teljesítésének kötelezettségét nem mondja ki e javaslat. Ami a személye ellen felhozott gyanúsításokat illeti, nem szól róla, s már rég nem érzékeny irányban, mert oly gyakran s ok nélkül használják azt, hogy már rég elotmpult. Egyetért Simonffyval abban, hogy a miniszter nem ura, hanem szolgálja az államnak, — sőt minél nagyobb hivatalnok valaki, annál nagyobb szolgálja, de adnak neki módot is arra, hogy szolgálatait jól teljesítse. Ezt célozza szerinte a javaslat, melyet ismétletlen elfogadásra ajánl.

A javaslat ezek után általánosságban elfogadtatván, megkezdett annak a részletes tárgyalása, mely Várady Gábornak az I. §-ban indítványozott irlyi módosításával, továbbá a 6. §-nak Barrossnak azon módosítványával, hogy a 8 nap, mely alatt a vizsgálat alatti tisztviselő az ügyési indítványt megtekintheti, az illető tisztviselőnek értő való értesítésétől számítottassék, — véget ért.

Az ülés végén Tisza miniszterelőkhöz bejelenté, hogy Madarász Józsefnek szombaton a vám- és kereskedelmi szerződés, az egy önálló bank iránt hozzá intézett interpellációjára holnap fog válaszolni.

### UJDONSÁGOK.

\* Vidéki t. előfizetőinket ujjalag felkérjük, miszerint előfizetési díjakat minél előbb beküldeni sziveskedjenek; valamint azon t. előfizetőink, kik a mult évről az előfizetési díjjal netalán hátrányban volnának, tartozásaikat hova hamarabb megküldeni ne terheltessenek.

\* A helybeli kereskedelmi testület kebelől egy három tagból álló küldöttség legközelebb a belügyminiszterelnök kérvényezni, illetőleg sürgetni a helybeli kereskedelmi iskolára nézve igen fontos, lényegében uestse kibátó, és elelkérdést képező, azon jog megadását, és elelkérdést az iskolára nézve is kiterjesztve legyen az egyes önkéntesség kedvezménye. A küldöttség Sesztina Lajos, Szepessy Antal és Propper J. urakból fog állani. Mint értesültünk, ezen jog nevezett iskola részére egyben végzésileg megadott már, azonban egy tanuló-k be-oroztatása alkalmával, noha ez kérvényben hivatkozott a megadott jogra, kérvényezése tekintetbe nem vétetvén, az egy önkéntesség kedvezménye azon oknál fogva tagadtatott meg tőle, hogy az illető katonai hatóság erre a bécsi kormánytól meghatalmazással nem bír. Údvös volna, ha e kérdés, a küldöttség kérelmezése folytán, az iskolára vonatkozólag kedvezően oldatnék meg, mely esetben ez intézet felvirágzásnak indulhatna. Időszűrének véjük felelmiteni azt, hogy Bécsben, valamint Pesten számos ilyenmü magán-jutózatnak van megadva ezen jog, annál inkább megilleti tehát az a helybeli kereskedelmi iskolát, mely nagyobbára állami segély által tartatik fen. de a mely ezen kedvezmény megvonása miatt eddig síonióti női kénytelen.

\* Zöldi Miklós derék, s városunk közönsége előtt felette kedvelt színművészek elhunytáról, az aradi színtársulat egy régi tagjának legutóbb ideirt leveléből számos adatot olvasunk. Melyszerint elhunytak temetéséről az ország több részéből a nagyobb városokban ez idő szerint működő színtársulatok s azok tagjai siettek különböző megemlékezésekkel kifejezni a kedvelt pályatárs iránti kegyeletüket, a gyzásos özevgy mely fajtálmában való részvételt. Színtársulatunk s városunk közönségén kívül a budapesti mindkét magyar színtársulat sem feledkezett meg a szomorú megemlékezésről, de különösen Arad városa, annak polgárai négy mérben adtak részvételt kifejezést, s ezzel míg egyrésztől az özevgy fajtálmaira kívánták györgyirkent hatni, másrészt a magyar színészet irányában is tartozó kötelességüket rótták le mindazok, a kik tudják azt, mit köszönhetünk a magyar színészetnek. A kegyelet, hála, részvételfejezésének eme nagymérvü nyilvánulása mellett csupán Erdélyország fővárosának, Kolozsvárnak színtársulata volt az, mely merer halgattással viselte magát akkor, midőn a vesztéség nagysága részben őt is illette. Meltó a följegyzésre. Mert bármily viszony létezett is a megboldogult s a nevezett társulat között, a rideg halál megszüntette azt, s a közönyösség a melőzés iy esetben nem következetesség — de nagy mulasztás.

\* Kerelem a hazai régészet ügyében. Hazafiúi tisztelettel felkérjük az összes hazai lakosokat, hogy tisztelettel munkáikat, hogy azon számokat, melyekben a régészetet érdeklő bármily csekély közlemények megjelennek, egy példányban a m. n. muzeum érem- és régiségosztályához szakkönyvtárunk számára beküldeni sziveskedjenek. Ma már a vidéki lapok száma oly nagy, hogy lehetetlen egyesít figyelemmel kísérnünk, s így utjánban becses adalék vész el, vagy marad figyelmen kívül, a mely iy módon megőriztetvén, szaktudományunk érdekében hasznosíthatnák. Buda-Pesten, a m. n. muzeum érem- és régiség osztálya.

\* Nyilvános köszönet. A debreczeni könyvnyomdászok „Önképző-egylete” részére T. Markovics Mari k. a. egy egykötetes regényt volt szives ajándékozni, melyért fogadják az egylet nevében legmelegebb köszönetemet. Keit Debreczenben, 1875. jan. 26-án. Oláh Lajos, s.-könyvtárnok.

\* A balmoz-uji városi kaszinóbal vasárnap folyó hó 23-án tartatott, a melyen több helybeli fiatal emberrel résztvettem. Hivatottabb toll volna szükséges, hogy ezen ép oly fényes, mint kedélyes mulatságot esetelhesem. Nem külföld, nem holmi szallag, selyem és bársony tette fényesség ezen mulatságot, hanem a természet szép virágai, Balmozujváros kellemeshölgyköszoruja ékítette a termet, villanyozta az ifjúságot táncra. Valóban nem tudom kit nevezek meg legelőbb azon számos bálalajok közül, melyek itt, mondhatók csoportosulva voltak. Ott voltak: Hoffmannné asszony, a ref. lelkész ifju és bájosa neje, Tietz né, Rosenfeld Fülöp, Fülöp Dávidné és R. Rózsáné asszony, ki kedvességé által méltóan tűnt ki; ott voltak továbbá: Kalliza Szerén, Friedmann nővérek, Klein Bóza és Kovács Teréz kisasszonyok, kik egyszerű toilletojükkel és a természet pazar adományával tüntek ki, nem említhetvén meg mindazon szépeket, kiket különben megemlíteni kedves kötelességemnek tartottam volna. Nem hagyhatom továbbá megemlíteni nélkül Dr. Rózsá Jakab urat sem, kinek is a bál létrejöttét és sikerét köszönhetjük, ki nem kimélt fáradságot, hogy a bál sikere biztosítva legyen, sőt mindent előkészített, hogy minden egyes jelenlő kellemesen töltse idejét. Sok ily embert a társadalomnak! Zene is igen jó volt; L. a c z i nádúrúri zenekara hozta a „talp alá való” csárdásokat és tóurtáncokat. Még egy titkot árulok el. Azt hallottam t. i. hogy vagy három hét mulva ismét rendez a b.-ujvárosi kaszinó egy hasonló bált; jó sikert kívánok. A mulatságnak 5 óra felé volt vége. (K-g.)

\* Dobos Gábor, Blaga Juon és Katona Gábor arczképe Rott Lipót czeledützeai kereskedésének kirkatáiban van kitéve. Az arczkép, melyen a három bűnös hu természetességel van találya, Gondy fényképezés műtermében készült, s folyvást nagyszámu néptömeg bálulja.

\* Az árvíz nemcsak a fővárost, hanem Debreczent is fenyegeti, a mennyiben a roppant víz, ha olvadni fog, a víz elborítja az egész várost. Önsajándó volna tehát, a víz elborítja a s főbb utcákról kihordatnék a hó, erre volna rendelkez a személtörődő tulajgák, s ezt mielőbb kellene, mert az olvadás bealtával a járdák aligba lesznek járhatók.

\* Az egy évi önkéntesekre nézve fontos reformok tervezetnek. A belpéti föltételek megnehezítetnek; az egy évi szolgálat alatt minden kedvezmény nélkül, szaktanulmányaik megszakításával lennének kötelesek szolgálni. S a kik a tiszti vizsgát le nem teszik, további két évre szolgálatban maradának.

\* Husárok a helybeli mészárosok által 1876. évi jan. 26-tól, febr. 2-ig megállapítva s a hatóságok szabályszerűen megállapítva követezők: Balsay Gábor hatvu. 1442 és csapú. 358. sz. a. mészárszékekben 1 kilogr. hus ára 38 kr. minden többi mészárosoknál 1 kgr. hus ára 40 kr. Debreczen város kapitányi hivatala.

\* Három garázda fízőköt kiserít be az éjjele a rendőrség, kik miután a garatra jól felöntötték, mulatságot abban találtak, hogy a nagy utcán az ákácfaikk mellett több fadzölpöket kezdtek fészegetni, s a kapukat sorba döngetni, felriasztva ezáltal éjjeli álmukból a békésen nyugvó polgárokat. A három jó madár a kapitányság által fogsággal büntetett.

\* Megjelent s szerkesztőségünkhez be- küldetett: Magyarországi rendeletk tára. IV. füzet, hivatalos kiadás; ára 50 kr.: Továbbá az 1875. XXXVII. kereskedelmi törvényre vonatkozó rendeletek és rendszabályok hivatalos kiadása; ára 20 kr. Végül: Kuttner D. által írt métermérték ár kiszámítási és átváltótáblái minták. Ára 12 kr. Kapható Wodianernél Budapesten.

\* Az arczkikkok árát megnevezzé 1876 évi Remete Antal országos várai alkalmával. 1.  $\frac{1}{2}$  kétszeres 4 frt 56 kr és 4 frt 90 kr. 2.  $\frac{1}{2}$  roz 4 frt 22 kr és 4 frt 56 kr. 3.  $\frac{1}{2}$  árpa 2 frt 62 kr és 2 frt 94 kr. 4.  $\frac{1}{2}$  zab 2 frt 94 kr és 3 frt 26 kr. 5.  $\frac{1}{2}$  tengeri 2 frt 62 kr és 2 frt 94 kr. 6.  $\frac{1}{2}$  köles 2 frt 94 kr és 3 frt 26 kr. 7.  $\frac{1}{2}$  köleskása 6 10 kr, 1  $\frac{1}{2}$  lencse szatmári 7-15 kr, 1  $\frac{1}{2}$  lencse szépezzégi 14.64 kr, 1  $\frac{1}{2}$  paszuly fehér 6.66 kr, 1  $\frac{1}{2}$  vetett repce mag ósi 8.14, 1  $\frac{1}{2}$  vadrepce mag 4.22 kr, 1  $\frac{1}{2}$  kendermag 4.40 kr, 1  $\frac{1}{2}$  dió 7.81 kr, 1  $\frac{1}{2}$  aszalt szilva 9.77 kr, 1 zsák burgonya 1.20 kr, 1 pár tyúk — 1.20 kr, 1 pár csirke 70—80 kr, 1 pár kappan 1.20—1.40 kr, 1 pár kövér lud 6 frt, 1 pár sovány lud 4 frt, 1 pár pulyka 4—4.20 kr, 1 pár kacska 1.20 kr, 12 darab tyuktojás 36 kr.

\* Igen fontos s lapunk mai számában olvasható szerencse hirdetés el. Hecskere Sámuel bankártól Hamburgban. Ezen ház, Bécsben és a környékén történt nyeresemények kifejtésénél, pontosság és titoktartása által oly hírnévre tett szert, hogy a mai hirdetés is bátran ajánljuk mindenki figyelmébe.

polgármester, azóta, hogy a gözzivattyuk fel- állították, folyvást figyelemmel kíséri ezek működését, és rögtön intézkedik a netáni hibák elhárításáról. — Patróniai főorvos egészség- ügyi tekintetből azt kívánta, hogy a Kiszivattyuzott víz ne nyit csatornában, hanem kauscuk csövekben bocsáttassék a Dunába.

Addig, míg a víz és a magas víz a várost veszélytel fenyegeti, a főmérnök és két mérnök felváltva, éjjeli őrszolgálatot fognak tartani. Intézkedés történt továbbá, hogy veszély idején a Budapestben levő összes hajóskók és valamennyi csónak, dereglye stb. rögtön rendelkezésre álljon.

A főváros legfenyegettebb részében, a jobbparton minden kerületben árvízbizottságok alakultak, melyeknek tagjai, mint odaválók, a helyi viszonyokat legjobban ismer- vők, a mentésre szolgáló intézkedéseket köny- nyebben eszközölhetik. A II. kerületi árvíz- bizottság megjelölté azon helyiségeket, melyekbe a lakosság veszély esetén menekülhet. A víz hátkövetkezé tudvalevőleg egy ágyúlóssal fogják jelezni, ez azonban csak akkor történik, midőn már a balparton is átk- csap az ár. Budán a veszély sokkal hamarabb beáll ennél, s így midőn ott a menekülés ideje megeérkezik, a népet a tűzrészeg fogja utca- kén felszólítani a menekülésre.

A tegnapi lágy idő folytán a jég közt több helyen tavak képződtek, ettől azonban még nem igen várhatni a jég megindulását. A felvidéki táviratok olvadást s a vízállás esését jelentik.

Az árvíz elleni óvintézkedések megté- telére kiküldött fővárosi bizottság ma délután tartott üléséből késő este következő híreket vesszük.

A Ganzháznál levő zsilipnél jégtörő al- kalmatkozott. A vizafogónál az ottani gyárak és házak védelmére töltés fog emeltetni. Az állami főügyész felszólalására, — 150 fegyenc elhelyezésére a kényszerdolgozház jelöltetett ki. A propellervállalat 7 csónakot bocsáttat a város rendelkezésére.

Azon házak, melyek pinczéiben üres hor- dók vannak elhelyezve, — igen veszélyeztetve vannak, mert a víz által felnyomott üres hordó a bolthajtást keresztülfőri. Javasoltatik tehát, — hogy ily hordók csak úgy legyenek a pin- czében tarthatók, ha belőlük a dugó kivette- lik, vagy vízzel megtöltetnek. — Azonban ezt ellenőrizni nem lehetvén, köztudomásra fog hozatni, hogy a lakók szigorúan örködjének, s szükség esetén a kapitányság segítségével kény- szerítsek az illetőket a hordók eltávolítá- sára.

A ker. előjárók felfognak szállíttatni, — hogy írják össze mindazokat, kik foglalkozá- sukra nézve a hajókkal banni tudnak. A du- nagözahajózási társulat pedig felszólíttatik, hogy szükség esetén a városnak matrózokat enged- jen át, a mire különben a társulat már haj- landónak mutatkozott.

Elhatároztatik egy éjjeli felügyelőség al- kítása, mely egy mérnököt, egy gazd. hivat- nokból fog állni. Ha szükség mutatkoznék a pinczékét kiüríteni, kijelöltetett több ház és laktanya, hová a pinczelakók menekülhetnek. A katonaság részéről szives hajlam mutatkozik a laktanyák átengedésére, de csak rövid időre, mert egészségési szempontból a tul tömötség káros volna. Azonkívül több mélyebben fekvő lakta- nya a katonai hatóságoknak szintén ki kell írítani.

Vízvel az utóbbi napokban a következő házak pinczéi teltek meg: a Duna-utca 25. sz., Mária-utca 9. sz. mindkettő a roz csato- rona miatt; — az I. kerületben pedig a főt 172—178. 180—190, 595—97 számú házak pinczéi.

Továbbá a sárosfürdőbe és a körülötte fekvő 15 házba és szeszgyárba szinte behatolt a víz. Ugy, hogy némely helyeken 5' magas- san áll.

Tarkaságok. — Munkások keze kénytelen érez- hető a fővárosban, mivel főleg a gabnakeres- kedők nyakra főre kénytelenek kiüríteni a pin- czeraktárakat, az árvíz veszély miatt. A ke- reskedők ámbár rendkívül drága papszámot fizetnek, még sem tudnak elég munkást kapni. Ez okból Edelsheim Gyulai főhadparancsnok- hoz fordultak azon kérelemmel, hogy a hely- ségéből katonák adassanak. A főparancsnok előzetesen fogadta őket, s azonnal teljesíté kívánásukat. A munkát vállaló katoná nap- ian 1 frt 50 krban állapított meg, melyet a bevétezt munka után azonnal kikell fizetni. A szakaszvezetők is ezen napidíjat húzzák, mint felügyelők.

(N. H.) Fízetés képtelenség ek 1875-ben. Egy közelebb megjelent ki- mutatás szerint tavaly az egész osztrák-magyar államterületen 1431 kereskedő cég lett fizetés képtelenné. E tekintélyes számból 517 jut Ma- gyarország és társországaira, 914 az osztrák tartományokra. Legelső helyen áll Bécs városa 353 esettel.

— Egy quäckernő szónoklata. — Philadelphian a quäckeregházban nők is szó- kolnak. Egy ily szónoknő egyik közelebről tartott beszédében a következő életigazságokat állította fel: „Három dolog van kedves bará- taim és barátinóm, a melyek felett az életben leginkább bámulok. Az első az, hogy a gyer- mekek botokkal és kövekkel verdesik a gyü- mölcsfákat, holott a gyümölcs, ha megéri, ma- gától is leesik. A második az, hogy a férfiak miért oly örültek és istentelenek, hogy hábo- rúba mennek és egymást gyilkolják, holott egy- szer anélkül is meghalnak. A harmadik és utolsó, a mi felett bámulok, az hogy a fiatal emberek miért futkosnak az asszonyok után, holott ha ezt nem tennék, akkor az asszonyok mennének hozzájuk.”

— Duszgázdag rongyszédő. Dél-Franciaország egyik falujában a mult he- teteken egy rongyszédő halt meg, ki nem keve- sebb, mint ötszáz ezer frankot hagyott maga után. Midőn már veszélyes betegnek érezte ma- gát, ügyvédért küldött, de mikor ez megérke- zett, már halva volt. Egyedül örököse a tör- vénszék felhívására nem is tartotta érdemes- nek jelentkezni egy „rongyszédő” vagyonáért, s képzeltelni bámulat, midőn az összeszár- alkalmával a sok pénz és értékpapir részint a szalmazsákból, részint a padlózat alól napfényre került.

— Európai távirdatastatisz- tika. Leújabb statisztikai adatok szerint Európa összes államaiban van 18,732 állami és 13,687 magán- és vasuti távirtdaállomás, együtt tehát 32,419. Az állami távirtdaállások hossza 409,618 kilométer, a sodronyoké 1,159,444 kilométer, a táviradi szolgálatok alkalmazott egyének száma 62,664, az összes sürgönyfor- galom 88 millió darabra, a bevétel 53 millió frtra, a kiadás 65 millió frtra rag.

— Az árvíz óráról-órára fenyege- tőbb valószínűséggé válik. — Kedden a vízállás 2 cmertényit ismét emelkedett. Az óvintézkedések folyton tartanak, s most már a magánosok egy része is gondoskodott mindarról, a mire a mind- egyre közeledő vész közepette legnagyobb szüksége lehet.

Mint már irtuk, több malom, kö- zöttük az I. pest-budai, a pesti henger- malom, a Hagenmacherféle gőzmalom beszüntették működésüket, mivel a sü- rítési vizet a csatornákhöz állított sziv- tattyuk nem győzik kiüríteni. E mal- mok folyamodtak az árvíz bizottsághoz, hogy engednék meg nekik a vizet a régicsa- tornákba eresztieni, melyek nagyobb fe- nekmgagassággal bírnak az ujkálnál. E czél- ból azonban szükséges, hogy a Klotild- utcai csatorna egy cső által a régi cisla- tornákba összeköttesse hozassék. Az árvíz bizottság e kérvényt a tanácsos tette át, mely mai ülésében az össze- kötő cső létesítését megengedte, s így annak munkálatai még tegnap megke- zdettek.

A hatóság részéről a szokott mun- kálatok folytak. A csatornavizet mind- n zsilipnél kiszivattyúzzák, s ha ez még soká ily tart, tekintélyes összeg fogja terhelni a főváros pénztárát.

Uj eredeti népszimű előszőr.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

V. Bérelt. 17. szám. Csütörtökön, 1876. jan. 27-én adatik: Magyar fiuk Bécsben.

Eredeti uj népszimű dalokkal és tánczccal 3 szakaszban, Irta: Csepreghi F.

Pénteken jan. 22-án adatik bérletfolyaman: TROUBADOUR.

Nagy opera 3 felv. Kezdeté 7 órakor vége fél 10-kor.

Bécsi tőzsde jan. 26. (Távirati tudó- sítás.) Ezüst 104.65, — cs. arany 5.41 1/2, Napo- leonaryan 9.19 1/2.

Felőlös szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

A debreczeni szesz és sajtolt élesztő gyár gyártmányainak árjegyzéke.

Egy liter magas fokú szesz (melyből két liter jó pálinka készíthető) — ára 24 kr. Egy liter tiszta gabna- pálinka ára 14 kr. 50

Egy fél kilogramm finom (export) kivitelű sajtolt élesztő ára 40 kr. Egy fél kilogramm jó sajtolt élesztő ára 30 kr.

Egy fél hectoliter tengeri mos- lók, (marcha és sertés hila- lására), — ára 10 kr.

Megrendelések helyben és vidékre elfogadtatnak és pontosan teljesítetnek, a főraktárban nagytömlömter 339. sz. a. 391 8—7

Hirdetés. Az „István” gőzmalomban 1876. január 1-éől 100 kilogrammfontként a sima őrlés díja = 1 frt, a darálás = 50 kr.

Megrendelések helyben és vidékre elfogadtatnak és pontosan teljesítetnek, a főraktárban nagytömlömter 339. sz. a. 391 8—7

Hirdetés. Az „István” gőzmalomban 1876. január 1-éől 100 kilogrammfontként a sima őrlés díja = 1 frt, a darálás = 50 kr.

Megrendelések helyben és vidékre elfogadtatnak és pontosan teljesítetnek, a főraktárban nagytömlömter 339. sz. a. 391 8—7

Hirdetés. Az „István” gőzmalomban 1876. január 1-éől 100 kilogrammfontként a sima őrlés díja = 1 frt, a darálás = 50 kr.

Megrendelések helyben és vidékre elfogadtatnak és pontosan teljesítetnek, a főraktárban nagytömlömter 339. sz. a. 391 8—7

Hirdetés. Az „István” gőzmalomban 1876. január 1-éől 100 kilogrammfontként a sima őrlés díja = 1 frt, a darálás = 50 kr.

Megrendelések helyben és vidékre elfogadtatnak és pontosan teljesítetnek, a főraktárban nagytömlömter 339. sz. a. 391 8—7

Hirdetés. Az „István” gőzmalomban 1876. január 1-éől 100 kilogrammfontként a sima őrlés díja = 1 frt, a darálás = 50 kr.

Megrendelések helyben és vidékre elfogadtatnak és pontosan teljesítetnek, a főraktárban nagytömlömter 339. sz. a. 391 8—7

Hirdetés. Az „István” gőzmalomban 1876. január 1-éől 100 kilogrammfontként a sima őrlés díja = 1 frt, a darálás = 50 kr.

Megrendelések helyben és vidékre elfogadtatnak és pontosan teljesítetnek, a főraktárban nagytömlömter 339. sz. a. 391 8—7

Hirdetés. Az „István” gőzmalomban 1876. január 1-éől 100 kilogrammfontként a sima őrlés díja = 1 frt, a darálás = 50 kr.

Megrendelések helyben és vidékre elfogadtatnak és pontosan teljesítetnek, a főraktárban nagytömlömter 339. sz. a. 391 8—7

Hirdetés. Az „István” gőzmalomban 1876. január 1-éől 100 kilogrammfontként a sima őrlés díja = 1 frt, a darálás = 50 kr.

Megrendelések helyben és vidékre elfogadtatnak és pontosan teljesítetnek, a főraktárban nagytömlömter 339. sz. a. 391 8—7